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Kære Jan Rasmussen,

Tak for svaret – Videncentret for Landbrug har med interesse læst svarene, herunder svaret på vores pkt. 8. 

8) Der spørges om successionsreglerne i 
levende live og successionsreglerne ved 
død kan anvendes på anlæg, hvor der er 
indgået bindende aftale før 20. 
november 2012, og som anvender de 
erhvervsmæssige regler?

De gældende regler for hvilke 
betingelser, der skal være opfyldt for at 
der kan succederes, ændres ikke ved de 
foreslåede ændringer.

I forhold til pkt. 8 skal vi venligst bede om at få en uddybning af svaret, da vi finder at det væsentligt at få 
afklaret, om VE-anlæg, der anses for erhvervsmæssige efter reglerne i LL § 8P, stk. 5 også i forhold til 
successionsreglerne anses for en erhvervsmæssig virksomhed, der kan overdrages med succession, såfremt 
betingelserne herfor i øvrigt er opfyldt. 

For det tilfælde at der kan ske overdragelse af et erhvervsmæssigt VE-anlæg (omfattet af LL § 8P, stk. 5) 
med succession, skal vi desuden venligst forespørge, om successionen i så fald betyder, at erhververen 
indtræder i overdragers anskaffelsestidspunkt i forhold til afskrivninger samt retten til at anvende de regler 
for indkomstopgørelsen, som gælder for anlæg anskaffet før 20. november 2012. 

Desuden hører vi gerne, om der er forskel på svaret om succession sker i levende live efter 
Kildeskattelovens § 33C eller efter Dødsboskattelovens § 36, jf. § 29. 
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